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Lot No

OS1 Pair of Vintage Fruit / Vegetable Trays

OS2 Bicycle

OS3 Antique Spirit Kettle Stand repurposed as Planter

OS4 Slab of Marble - Bevelled Edge

OS5 Slab of Marble - Large

OS6 Slab of Marble - Medium

OS7 Heavy Cast Bench Ends with Bolts

OS8 Large Box of Vases & Pots

OS9 Three Spades / Shovels

OS10 Selection of Vintage Tools in Bucket

OS11 Selection of Vintage Tools 

P1 Three Log Baskets 

P2 Two Vintage Baskets 

P3 Vintage MOBO Sprung Rocking Horse 

P4 Argentinean Corned Beef Box

P5 Valor Paraffin Stove - Unused with Manual

P6 Industrial Work Light - Boxed

P7 Unusual Blow Torch

P8 2 Blow Torches and Stand

P9 Large Felling Axe

P10 Tilley Lamps, etc

P11 Military Webbing + Tools & Old Radios

P12 Large Theatrical Black Light

P13 Large Theatrical Black Light

P14 14 volt Cordless Drill with Charger & 2 Battery Packs

P15 Pneumatic Leather Office Chair

P16 2 Hurricane Lanterns

P17 2 Board Assembly Jigs

P18 Leather Horses Hames

P19 Solid Brass Horses Hames

ST37 Spinning Chair

ST38 Old Heavily Patterned Hearth Rug

ST39 Modern Green Rug with Modern Design

ST40 Pair of Ikea Sköven Long Pile Rugs

1 Paragon Deco Vase, Lizard Handled Jug & Banded Jug

2 Signed Alabaster Statute of a Lady

3 Vintage Christening Gown and Bibs

4 3 Border Fine Arts Kitchen Scenes

5 English Heritage/National Trust Guides & Books incl Canons Ashby

6 6 Classic Coach Collection Coaches

7 Pair of IKEA Ceiling Lights

8 Ceramic Tigers A/F

9 4 Park Rose Animals

10 Selection of Crested Ware

11 Mahogany Drop Leaf Table with Cupboard and Drawer

12 Selection of Glass Lampshades

13 Box of Small China Items incl Purbeck Fox

14 Selection of Carltonware, Crown Devon & Beswick

15 Nest of 4 Tables

16 Picture of Flowers in Shabby Chic Frame

17 Copper Kettle + Brass Sconces

18 Original Newspapers featuring Royal News + Books

19 Linen, Lace and Sewing Patterns

20 Art Nouveau Leaded Planter with Mirror

Description of Item



Lot No Description of Item

21 Hall Table with Fretwork Detail & Castors

22 Portmerion, Worcester, Wade & Poole Ceramics

23 Milbro Model 16 Air Rifle .177

24 Pine Cupboard

25 8 Silver Necklaces with Pendants (some silver)

26 Pair of Frosted Glass Decorative Shades

27 Moorcroft Small Christmas Vase

28 Pine Corner Unit

29 Ornate Pine Shelf Unit

30 Three C19th Smokers Bows

31 Ceiling Light Fitting 

32 Large Brass Jam Pan

33 Old Beaded Cigarette Box & 1 Other

34 Enamel Bread Bin

35 Beswick Large Great Dane Ch. Ruler of Ouborough

36 Unusual Vintage Oil Cans incl Esso Lube Man

37 Pair of Table Lamps and Shades

38 Boxed Thelwell Christmas Angels

39 3 Italian Wall Lights with Grapes & Pears

40 Classical Style HAC Mantle Clock With Pendulum

41 Glass Display Cupboard

42 Selection of Pottery Items

43 Portmerion Phoenix Tea Set

44 4 Walking Sticks - 2 with Silver Collars

45 Two C19th Oriental Vases for Restoration

46 Winstanley Cat (signed)

47 Lidded Picnic Basket 

48 Three Blue Crackle Glazed Ceramic Items

49 Scottish Pewter Quaich in Presentation Box

50 Victorian Pub Measures

51 1960s Mahogany Sewing Table

52 Junghans Three Train Oak Wall Clock

53 Kitsch French Lamp  & Matching Ornament

54 Large Pedestal Desk

55 Four Small Beswick Dogs

56 Vintage Style Phone 

57 Vintage Pine Slope Top School Desk

58 Vintage Pine Slope Top School Desk

59 Two Sets of French Art Deco Liquor Glasses

60 3 Table Lamps with Shades

61 Ornate Victorian Glass Dove Display in Dome

62 Eight Jugs incl Arthur Woods

63 Vintage Harrods Teddy Bear & 1 Other

64 Ladies Cartridge Style Bag

65 Beswick Basset Hound on Wooden Plinth

66 Bohemian Glass Decanter Set - Green & Gilt

67 Large Selection of Linen and Lace

68 Brass Magazine Rack

69 Heavy Metal Landrover Sign

70 Moorcroft Hepatica Framed Plaque

71 Ornate Gold Coloured Mirror

72 Assorted Glass Bottles & Vases

73 Large Selection of Engineering Books

74 Box of Odds incl Purses, Inkwells Etc

75 Glass Top Display Table

76 Pair of Large Art Glass Vases

77 HAC Wall Clock - made In Württemberg 

78 Ornate Two Section Tea Caddy

79 Early 20th century Tail Coat

80 Small Gateleg Side Table

81 Selection of Odds



Lot No Description of Item

82 Mahogany Cupboard with Drawers 

83 Belgian Hand Painted Vases & Jug by  Herbert Beguet

84 3 Branch Uplighter

85 Old Moorcroft Hibiscus Vase

86 Deans Bear

87 Church Pew

88 Mason's Trio & Plate

89 Pine Wardrobe/Hall Cupboard

90 Mounted Policeman's Truncheon with Hat, Badge, etc

91 Small Wooden Tiled Tray

92 Tiffany Style Blue Tulip Lamp

93 Pair Vintage Puppets - Noddy & Big Ears

94 Silver Shoe Pin Cushion

95 Leather Armchair for Restoration

96 Mahogany Vanity Box with Jars & Secret Drawer

97 Rosewood Writing Slope

98 2 Vintage Carlton Ware Dishes  incl Rouge Royal

99 Lloyd Loom Chair

100 Large Old Moorcroft Lamp

101 Very Large Decorative Polish Glass Lamp

102 Collection of 7 Staffordshire Dogs & Figures

103 Pine Tool Box 

104 Long Case Clock for Restoration

105 Georgian Silver Sugar Tongs + WMF Tongs

106 Stick/Umbrella Stand

107 Set of 4 Regency Side Chairs + Set of 2 Similar

108 Beswick Cuckoo

109 Display/Coffee Table

110 Hallmarked 9 carat Gold Ring with Topaz Trio

111 Pair of Gold and Amber Earrings

112 Box of Vintage Cameras, Lenses, etc

113 Three French Wooden Boxes & Treen Pot Stand

114 Pair of Grey Painted Chairs

115 Silver Plated Four Piece Tea Set

116 Antique Japanese China incl Satsuma, Katani & Moriage

117 3 Vintage Cameras

118 Pfaff Electric Sewing Machine

119 Multi Glazed Charger

120 Two Sets of French Scales w/Brass Pans

121 2 over 3 Scumbled Pine Chest of Drawers

122 2 over 3 Pine Chest of Drawers

123 Four Old Chinese Figures of Ducks

124 Glassware

125 Demi Lune Hall Table

126 Pine Bench 

127 Standard Lamp with Spare Shade

128 Set of 4 1930s Oak Chairs

129 Silver Plated Serving Dish with Old Staple Repair

130 Pair of Beswick Deer

131 Boxed Thelwell Christmas Gift

132 Selection of Honey & Preserve Pots

133 Cute Dog Door Stop

134 Nine Poole Pottery Animal Dishes by Barbara Linley-Adams

135 Moorcroft Anemone Vase

136 Vintage Sewing Machine

137 Vintage Gas Leak Testing Device

138 Coffee Table with Fold Away Legs

139 Silver Art Deco Mirror & Brush

140 Pair of 1940s Oak Chairs

141 Mackintosh Style Lamp

142 Rustic Light Oak Topped Pine Cupboard



Lot No Description of Item

143 Round Pedestal Cupboard

144 Ornate Striking Mantle Clock with Key & Pendulum

145 Beswick Large Horse Model 2703 in Rare Colourway (not in book)

146 Sylvac Large Sad Faced Dog

147 Victorian Standard Oil Lamp

148 Picture of Books in Shabby Chic Frame

149 Art Deco Wash Stand Set

150 9 carat Gold Ring with Large Faceted Amethyst

151 Framed German U-Boat Badge

152 Art Deco Dressing Table

153 Bronze Figure of a Footballer

154 Pair of Antique German Poultry Shears

155 Mahogany Magazine Rack with Fold Over Table Top

156 Perdodium with Carved Front Panel

157 Rosewood Snuff Box

158 Costume Jewellery and Watches

159 Wade Whisky Bell - Christmas 1988 - full & sealed

160 Old Moorcroft Hibiscus Vase

161 19th century Blacksmith's Bellows

162 C19th Junghans Walnut & Ormolu 2 Gong Bracket Clock

163 Gilt Framed Wall Mirror + Mahogany Mirror

164 Childs Elm Chair + 1 

165 Gold & Diamond Pendant

166 Vintage Woodworking Magazines

167 Old Black Forest Bear Match Holder

168 Vintage Framed Embroidery

169 French Cut Throat Razor & Leather Strop - Both Boxed

170 Wooden Tray

171 Vintage Tri-Ang Child's Pram and Doll

172 Large Hardwood 7 Hook Shelf (possibly French) 

173 Modern Up-Cycled Tripod Lamp

174 Box of Ephemera

175 Beswick Large Woodpecker

176 Poole & Other Named China

177 Vintage French Coffee Grinder

178 Silver Plated Candlesticks, etc

179 2 Stone Mountain Designer Handbags

180 3 Yachtsman's Charts & Plotter

181 Marquetry Work Box

182 Ornate Ceiling Light

183 Moorcroft Large Vase - Flame of the Forest by Philip Gibson

184 Long Mirror with White Painted Frame

185 Mahogany Corner Hanging Smoker's Cabinet

186 Painted & Decorated Plant Stand 

187 Sewing Box

188 Victorian Cranberry & Milk Glass Flared Vase

189 Table with Storage

190 Portmerion Oven to Table Duck Dish & Cover

191 Boxed Small Bronze Westie

192 Victorian Brass Warming Pan

193 19th century Haystack Probe in Original Case

194 Art Deco Mappin & Webb Cutlery

195 Large Heavy Bronze Figure of a Fishing Boy

196 1960s Ceiling Light

197 Pair of Vintage Enamel Coffee Pots

198 Beswick Song Thrush

199 Treen Bread Bin

200 Acoustic Guitar

201 Inlaid Wooden Elephant Plaque

202 Pair of Unusual Double Lamps

203 Bread Knives and Carving Set



Lot No Description of Item

204 Small Sutherland Table

205 Two Shabby Chic Hanging Corner Units 

206 Carved Wooden Black Forest Bear with Fish

207 James Walker of London Clock

208 Vienna Hand Painted Plate

209 Mahogany Wall Shelf with Drawer

210 Stylised Horse Head Pewter Pendant

211 Exel Electric Guitar and Amplifier (lead not included)

212 Royal Doulton "Morning Star" Dinner Service

213 Beswick Large Basset Hound

214 Arts & Crafts Pewter Vase

215 Small Tripod Table

216 Mdina Bulb Vase

217 1956 Melbourne Olympics Handkerchief + 2

218 Box of China incl Aynsley, Worcester, etc

219 Oil Lamp with Coaching Scene

220 Four Pieces of Unusual Crested Ware

221 Large Magnifying Glass with Chequered Handle

222 Costume Jewellery 

223 Maori Face Mask

224 Metal Framed Triptych Mirror

225 Ornate Shabby Chic Dressing Table Mirror with Drawer 

226 Box of Watches

227 Two Carved Stone Cats

228 Beswick 4 Piece Koala Family

229 Royal Crown Derby Imari Ginger Jar (Loose Lid)

230 Silver Plated Wine Cooker + 2 Wine Bottle Candles

231 Ercol Style Drop Leaf Table

232 Framed & Glazed Embroidery Picture

233 19th century Cane Seated Chair

234 Old Moorcroft Magnolia Vase

235 Carved Milking Stool 

236 Boxed Thelwell Chariot Race

237 Assorted Polished Stone Items

238 Beswick Cockatoo

239 Large Selection of Penguin and Puffin Paperbacks

240 Oak Book Case

241 1930s Oak Magazine/Book Stand

242 Pair of Losol Ware Tall Candlesticks

243 Selection of Brassware

244 Pair of Lamps + Lamp Base

245 Tri-ang Rolling Stock

246 Oak Cased Canteen of Cutlery

247 Ceiling Light Fitting 

248 Cut Glass Sugar Shaker + 4

249 Early Wedgwood Jug with Hunting Scenes

250 Oak Stick Stand 

251 Ceiling & Wall Lights with Spiral Design & Conical Shades

252 Retro Stool/Work Box

253 Art Nouveau Bronzed Plaque depicting a Lady

254 Picture Frames and Wedding Hat

255 Horse Brasses

256 Collection of Perfume Bottles incl Miniatures

257 Victorian Crown Derby Imari Dish

258 Casino Poker Set - As New & Boxed

259 Bakelite Ashtray & Condiment Set

260 Antique Snake Jug with Uranium Glass Handle

261 Turkish Framed Mirror

262 Box of Plush Toys

263 Oak Hotel Post Box

264 Bodum Coffee Pot + 2



Lot No Description of Item

265 Box of Odds incl Thelwell, etc

266 Selection of Minton China

267 Doulton Old Leeds Sprays Trefoil Dish

268 2 Sea Grass Seated Stools

269 Selection of Handbags incl Moda

270 Pair of Wall Uplighters, Shades and Ceiling Light

271 Nest of Tables

272 Victorian Kitchen Knife + Treen Box

273 Beswick Pigeon

274 Breakfast Tray featuring Monet Print

275 Blue & White China

276 Collection of Jewellery Boxes, Handbags, etc

277 Doulton Figure - The Master

278 Doulton Figure - A Stitch in Time

279 Moorcroft Blue Heaven Framed Plaque

280 Pair of Small Staffordshire Cats

281 Bronze Dog Head Walking Stick Top

Commission bids can be left on any item either in person or by telephone.

PLEASE NOTE as this is an early sale we do not always see any commission bids left by

e-mail unless they are left before the day of the sale.  If you do not receive an e-mail 

acknowledgement of your bid then we have not received it - please ring in any bids.

All goods must be collected in person and paid for on collection.  Delivery can be arranged

for a small cost dependent upon distance.  Payment can be made by cash or card.


